

UYHLÁŠENÍ ZÁPISU DO LESNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY DIVOČINA

Vypracoval	Mgr. Eva Kotyzová
Č.j.	VYHLZAP 2024/1
Spisový a skartační znak	A5
Počet příloh	0
Změny	
Účinnost od	15.3.2024

Vyhlašujeme zápis dětí do Lesní mateřské školy Divočina pro školní rok 2024-2025.

za přítomnosti zákonných zástupců a dětí.

K přijímacímu řízení je nutné doložit: **žádost o přijetí, včetně potvrzení lékaře, rodný list dítěte a kartičku zdravotní pojišťovny.** Dokumenty jsou k dispozici na stránkách školy.

PODÁNÍ ŽÁDOSTI

Termín odevzdání žádosti odpovědným osobám - ZÁPIS do LMŠ Divočina:

pondělí 6. 5. 2024 od 14:30 do 16:30 hodin, úterý 14. 5. 2024 od 9 do 11 hodin.

Místo odevzdání žádosti: Střelnice, Brno, Líšeň LMŠ Divočina Místo, termín a doba pro odevzdání žádosti budou také zveřejněny na webových stránkách školy:
www.divocinalisen.cz.

Osoby odpovědné za příjem a evidenci žádostí: ředitelka školy Mgr. Eva Kotyzová

DOLOŽENÍ DOKLADU O ŘÁDNÉM OČKOVÁNÍ DÍTĚTE

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle §50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání.

Zákonný zástupce povinnost očkování dokládá potvrzením praktického dětského lékaře.

ZVEŘEJNĚNÍ ROZHODNUTÍ

O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka Lesní mateřské školy Divočina ve správním řízení bezodkladně, nejpozději do 30 dnů nebo do 60 dnů ve složitějších případech.

Žádosti budou posouzeny podle předložených dokladů a bodově ohodnoceny podle Kritérií pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2024/2025. Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na internetových stránkách školy a to 15 dnů.

Rozhodnutí bude zákonným zástupcům doručováno.

V Brně dne 12.3. 2024

ředitelka Mgr. Eva Kotyzová

Dokumenty:

- Vnitřní směrnice ředitelky školy stanovení podmínek pro podávání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání -
- Žádost o přijetí dítěte –